

感恩以琳家有願意委身的姊妹，甘心樂意奉上生命，竭力建立下一代。小記有幸在以琳家碰到她們，很想撰文記念當中兩位。

第一位是現今已安在天家的麥潔瑤執事。她視弟兄姊妹如朋友，特別關顧年長的姊妹，平日身體力行，協助她們處理無法獨自解決的問題。小記感受到潔瑤姊妹的離開，对大家來說固然萬分不捨，對那些關係密切的姊妹來說更猶如痛失親人，久久未能釋懷。感恩以琳的教牧長執致力完成潔瑤姊妹的心願，順利出售她的物業，讓她的遺產能化作金錢，繼續惠及以琳堂，承傳姊妹春風化雨的美德。

另一位是在以琳牧師和傳道相繼離任之際，毅然擔任拓展事工主任一職的梁翠雲主任。她的加入令以琳的教牧團隊得以順利交接，眾肢體也獲益良多。小記有幸能上梁主任三季的主日學，由《出埃及記》讀到《申命記》，每個主日學都蒙她的教導，不僅傳授聖經知識，還教導我們如何把真道融入生活，在生命中遇見神。即使在疫情期間以 Zoom 上課，小記感恩在分享環節能與不同的肢體交通，通過即時分享，令課堂的領受更為深刻。梁主任更循循善誘地勸勉我們如何作好的基督徒，以及歷史提醒我們什麼，例如以色列人多番得罪上帝，但上帝始終信守承諾，對他們不離不棄，讓我們得着盼望。

